

奇葩事真不少

奇葩老爸 买罂粟给儿子“提神减压”

看着孩子面临中考压力大寝食难安,父亲心疼万分。听说使用罂粟可以提起精神,这位父亲竟真的买来一包,打算给孩子提神。所幸,南京交警高速八大队民警在查车过程中及时发现,才未造成不可挽回的后果。

通讯员 郝大卫 刘洋
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



男子车上藏着一袋罂粟果 警方供图

6月12日13时许,南京交警高速八大队民警像往常一样,在横梁公安检查站对G40沪陕高速六合东收费站过往车辆例行登记检查。一辆银白色别克从收费站方向缓缓驶入民警视线,民警第一时间将该车辆拦停。

民警还未来得及询问,驾车男子便大声斥问:“为什么拦我车?我有急事要办!”无端地提高声调,神情紧张,不禁让民警觉得有些反常。

只见驾驶员一副很着急的样子,把自己身份证递给民警,

再次强调让民警快点查,自己也有急事。当民警表示要对车辆进行检查时,男子却显得慌张不安,找各种理由搪塞、阻挡。很快,经过对车辆检查,民警搜出了一塑料袋罂粟。见此,男子终于低头认错,并说出了实情。

男子称,他的儿子今年中考,最近考试将近,由于复习压力比较大,孩子显得无精打采、寝食难安,做父亲的看在眼里,疼在心里。听说罂粟可以使人兴奋,他便想给孩子提提神买点吃没想到东西刚拿到手,就被交警逮个正着。

民警告诉他,罂粟中有吗啡、可卡因、罂粟碱等物质,属于典型的毒品,食用罂粟不仅会成瘾,而且容易形成慢性中毒,危害身体健康,切勿听信所谓的“偏方”走上违法道路。男子听后后悔万分,感谢交警及时制止,否则自己很有可能害了孩子。

在此,南京交警提醒广大市民,缓解压力要用正确的方法,千万不能“饮鸩止渴”。目前,因该驾驶员涉嫌非法持有罂粟,已移交属地派出所做进一步处理。

奇葩维权 带人到手机店吃龙虾

快报讯(通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 刘定 记者 顾元森)又到“龙虾季”。你听说过吃龙虾可能涉嫌违法吗?近日,南京鼓楼警方就处理了一起奇葩事件。

6月4日晚9点左右,中央门派出所接到辖区一家手机体验店店员报警称:有一群人在店里吃龙虾和烧烤,并辱骂店内工作人员。民警赶到现场了解得知,原来这个场面是由一起纠纷引发的。当事人李某前段时间送手机到店维修,但店家告知其手机已拆修过,不在手机保修范围内。李某对店家的解释表示不满,连续多日到店里找店长讨要“说法”,干扰店家的正常营业。

手机店负责人多次与李某沟通,效果都不理想。6月4日晚,李某和朋友带着各自的女友,再次来到手机店里,竟然拿出带来的龙虾和烧烤,在店里旁



几名男女在手机店里吃龙虾维权 警方供图

若无人地吃了起来,并对店负责人说必须给“说法”和相应的赔偿,否则就不走了。

在了解情况后,民警将李某等4人带回派出所进一步了解详情,并调取了店里的监控。在民警

的批评教育下,李某意识到自己的行为已经涉嫌寻衅滋事,但由于认错态度良好,加上店家不追究,最终警方对4人进行了批评教育,他们也诚恳向店家道歉,表示会通过正常途径沟通解决。

奇葩动拳 打伤来救自己的医生

6月13日凌晨1点左右,南通市120急救中心接到消息,市区任港路上一酒吧内有人被打伤。值班医生谷裕立刻出发,将三名男子接上救护车。不料在车上,几名男子先后动手,对谷裕以老拳,最终谷裕受伤住院,经检查为脑震荡。

6月13日上午,现代快报记者赶到医院,见到了躺在病床上的谷医生。26岁的谷裕从医刚刚两年。据他回忆,赶到涉事酒吧时,他看到三名男子正在拉拉扯扯,身上有酒味,但看上去神态清楚。当时一名高个男和壮男正在一起对一名矮个男殴打,后

者头部有擦伤。看到救护车来了,高个男和壮男将矮个男丢上车,随后自己也钻了上来,但在车上,三个人依旧不安分,依旧拉扯打骂不休。

突然之间,矮个男凑过来打了谷裕几下,随后壮男也加入了进来。“那个高个男的看上去是来拉架,但其实也打了我。”谷裕告诉现代快报记者,事发突然,三名男子根本没有和自己有任何交流,就突然施行暴力,让他整个人都蒙了。谷裕基本没有什么招架能力,混乱中头部被击打了几下,非常难受。

几分钟后急救车赶到南通

市第三人民医院,谷裕拉开车门便向医院大厅跑,而三名男子依然追赶不休,被保安和其他人员拉开。慌忙之中,谷裕跑到了外科诊室反锁上门,并打电话报警。

民警赶到现场后将三名男子制服,谷裕则被送去了急诊。经诊断,谷裕脑震荡及多处软组织受伤,目前正在医院接受治疗。事发后到现在,三名男子也没有解释对其施行暴力的原因。目前,当地警方正对此事进一步调查。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

骗局 女神一句“离婚跟你过” 小伙一年花了55万

快报讯(通讯员 杨维斌 周潇 记者 陶维洲)一见钟情的“女神”承诺“离婚和你在一起”,小伙为此一年之中给“女神”汇款或者给现金118笔,共计55万元。更让他没想到的是,“女神”所说都是谎言。近日,南京玄武警方已依法以涉嫌诈骗罪将“女神”吕某刑事拘留。

2016年2月,小伙子小陆因为工作原因认识了吕某,两人一见钟情。“我非常喜欢她,她就是我心里的‘女神’。很快我们就同居了,半个月后她说怀孕了。”小陆告诉民警,吕某称自己很喜欢小陆,不过,吕某自称已婚,正在办理离婚手续,肚子里的孩子不能留。

孩子打掉了,小陆觉得自己亏欠了吕某。“我觉得她受苦了,她要什么我都尽量满足。”小陆告诉民警。就这样,吕某先是以准备报辅导班学习为由,跟小陆要了10万元,接下来的几个月又陆陆续续地交给外婆看病、弟弟结婚、父母不同意他们交往要买礼物安抚、买仪器扩展业务等理由频频跟小陆要钱,而小陆每

次都很爽快地把钱打给吕某。

到了2016年七八月份,吕某称已经和丈夫签了书面离婚协议,于是小陆便张罗结婚的事。这时,吕某又跟小陆要彩礼。为了结婚,小陆掏空了自己的腰包。“他报警时称已经记不清女方以多少理由跟他索要钱财了,而他查了下银行账单,发现先后汇款或者给现金多达118笔,共计55万元。”据锁金村派出所民警说。

直至今年4月,小陆不堪重负选择和吕某分手,并且索要之前付出的各种彩礼等费用,未果。无奈之下,小陆近日选择报警。而警方的调查结果让小陆气愤不已。

原来,吕某那些要钱的理由都是子虚乌有。吕某和小陆同居时并非已婚,也没有去报培训班学习,弟弟没结婚,外婆也没生病,钱都被她拿去买车买房以及美容产品了。更令人瞠目结舌的是,吕某在和吕某交往10个月和另一名男子结婚了。目前吕某因涉嫌诈骗被警方刑拘,此案正在进一步审理中。

碰巧 流浪汉抱小狗路边求助 一查是个网上逃犯

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)6月8日晚8点,南京雨花台公安分局安德门警务站接到报警,一名流浪男子带着一只流浪狗,身无分文,向路人乞讨,希望民警进行救助。民警将流浪汉带到派出所,一查,这名流浪汉竟是被列为网上追逃的盗窃嫌疑人。

当晚民警赶到现场后,看到一名年轻男子抱着一只流浪狗蹲坐在路边。报警人韩先生告诉民警,“这个流浪汉说,自己一整天没有吃东西了,这只流浪狗也饿了一天,希望给点吃的。”韩先生见状,便买来汉堡和饮料。

民警试图对男子身份进

行核实,但男子始终不开口说话,身上也没有任何身份证件。随后民警将这名男子带回派出所。面对民警的再三询问,男子终于吞吞吐吐说出了自己的姓名和身份证号码。在核实男子身份时,民警发现,这名男子姓郑,是一名涉嫌盗窃的网上逃犯。原来,2016年1月,郑某因涉嫌盗窃罪被海宁市警方取保候审。被取保候审后,郑某偷偷离开海宁来到了南京打工。由于郑某在取保候审期间离开海宁后处于“脱保”状态,海宁警方将郑某列为网上追逃对象。

目前,郑某已经被移交至海宁警方做进一步处理。

重罚 想“干完最后一票”退休 大客司机高速超载被查

快报讯(通讯员 朱德超 记者 王瑞)6月12日深夜,南京交警高速十一大队民警对辖区车辆进行检查时,查获一辆大客车严重超载。面对交警查处,司机称自己快退休了,本打算“干完最后一票”就退休,没想到被交警查获。

6月12日23时左右,高速十一大队交警在S38常合高速南京段横溪收费站,对过往大小型客货车进行例行检查。此时,一辆皖N牌照的大客车缴费后从收费站将车驶出时,车速极其缓慢。执勤交警上前排查。

大客司机将车门打开。民警发现车内过道挤满了乘客。

经核查,该大客车核载53人,超员12人,超员达到20%,面临记12分罚款1000元,同时驾照降级的处罚。

据司机张某交代,他的客车是私人的,挂靠在某家客运公司,自己年纪大了,身体状况一年不如一年,不忙的时候就自己就出来跑跑私活。当天,他本打算“干最后一票”就退休回家了,没想到被交警拦截检查。随后,执勤交警对张某严厉批评,依法对其作出处罚,并要求驾驶员即刻联系其他车辆,现场驳载。同时,交警大队按规定发送违法通知书至该客运公司,并约谈该公司相关负责人。